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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Багато собак зустрічають господарів не лише радісним вилянням хвоста, а й

улюбленою іграшкою в зубах. Експерти кажуть, що така поведінка має кілька

пояснень і свідчить про позитивні емоції тварини.

Про це повідомляє Express.

Обговорення цієї звички привернуло увагу після того, як один із користувачів

Reddit розповів про свого собаку, який щоразу приносить іграшку, коли хтось із

родини повертається додому, – повідомляє Express.

Власник припустив, що таким чином улюбленець може запрошувати до гри,

демонструвати свою знахідку або намагатися привернути увагу.

Фахівці зі сфери догляду за домашніми тваринами пояснюють, що така

поведінка має коріння у природних інстинктах. У дикій природі вовки та інші

представники родини собачих переносили здобич до лігва або ховали запаси

їжі. Саме тому звичка приносити предмети вважається відголоском мисливської

поведінки предків сучасних собак.

Важливу роль відіграє і селекція. Деякі породи спеціально виводили для того,

щоб вони приносили мисливцям здобич. Насамперед це стосується ретриверів,

які мають добре розвинений інстинкт апортування.

Окремі тер’єри також були пристосовані для полювання на дрібних тварин.

Через це перенесення предметів у зубах може бути проявом поведінки,

закладеної генетично.

Ветеринари зазначають, що на формування цієї звички впливає і реакція

власників. Коли собака приносить іграшку, господарі часто хвалять його, гладять

або приділяють додаткову увагу. Тварина швидко запам’ятовує позитивний

результат і повторює дії, які допомагають отримати схвалення.

У коментарях до обговорення власники собак також висловили власні версії.

Частина з них переконана, що таким способом тварини намагаються впоратися

з надлишком емоцій після зустрічі з господарем.

Інші вважають, що звичка формується під час дресирування, коли собак

привчають тримати іграшку в зубах замість того, щоб стрибати на людей або

надто бурхливо реагувати на повернення членів родини.
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